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Reprezentace stavu mistem v programu |

« Pfechodovy diagram budeme chapat jako specialni formu vyvojového
diagramu

- Staviim automatu budou odpovidat mista v programu oznacena navéstimi.

= Neni-li uzel g koncovy a vedou-li z néj hrany ohodnocené symboly a1, a2,

L ...,resp. an do uzld p1, p2, ... resp. pn, pak pfikaz oznateny naveéstim g bude | [

mit tvar:

g: switch (Vstup) { -
case al: CtiVstup(); goto pl; I

-

case a2: CtiVstup(); goto p2;

case an: CtiVstup(); goto pn;
default: return 0;

}
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- Je-li uzel g koncovy a vedou-li z n&j hrany ohodnocené symboly a1, a2, ...,

resp. an do uzll p1, p2, ..., resp. pn, pak pfikaz oznaCeny navéstim g bude mit

tvar:

q: switch (Vstup) {
case al: Ctivstup(); goto pl;

case a2: CtiVstup(); goto p2;

case an: CtiVstup(); goto pn;
case Konec: return 1;

default: return 0;
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- Priklad: identifikatory a cela Cisla
typedef enum {Pismeno,Cislice,Jiny,Konec} Vstupy;
Vstupy vstup;
void CtiVstup (void)
/* stejnad definice jako v prikl. 2.13 */
{---1

int Automat (void)

{
Ctivstup () ;
Start:
switch (Vstup) {
case Pismeno:
CtiVstup(); goto Ident;
case Cislice:
CtiVstup(); goto Cislo;
default:
return 0;
}

X36PJP1-3
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Ident:
switch (Vstup) {
case Pismeno:
case Cislice:
Ctivstup():; goto Ident;
case Konec:
return 1;
default:
return 0;
}

Cislo:

switch (Vstup) {

case Cislice:
CtiVstup(); goto Cislo;

case Konec:
return 1;

default:
return 0;

}

}
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/*g*/ while (Vstup == a) CtiVstup();
switch (Vstup) {
case al: CtiVstup(); /*gl*/ Q1

case an: Ctivstup(); /*gn*/ On
case Konec: return 1; _/* jen je-1li q koncovy stav
default: return 0;

}

Reprezentace stavu mistem v programu |l
= Priklad: identifikatory a cisla
int Automat (void)

{
Ctivstup();
/*Start*/
switch (Vstup) {
case Pismeno:
Ctivstup();
/*Ident*/
while (Vstup==Pismeno || Vstup==Cislice)
Ctivstup();
switeh (Vstup) {
case Konec: return 1;
default: returm 0;

}
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case Cislice:
ctivstup():
/*Cislo*/
while (Vstup==Cislice) CtiVstup();
switch (Vstup) {
case Konec: return 1;
default: return 0;
}
default:
return 0;
}

}




